

Zápis z 2.veřejného zasedání ZM ve Frymburku dne 17.prosince 2014

Přítomni: Řezáč O., Labaj, Řezáč M., Krejza, Mrázik, Šauer, Kučera

Nepřítomni: Szöke, Dvořák - omluveni

Občané:

Hosté:

Ověřovatelé zápisu: Krejza, Mrázik

Program:

- 1.) zahájení, kontrola plnění usnesení
- 2.) bytové záležitosti – pravidla pro přidělování bytů v majetku městyse Frymburk a pro práci bytové komise
- 3.) zimní turistická autobusová linka (Martin Řezáč)
- 4.) zimní ledová dráha 2014 – 2015 (Antonín Labaj)
- 5.) projednání zřizovací listiny ZŠ a MŠ Frymburk
- 6.) projednání rozpočtu městyse na rok 2015 a rozpočtového výhledu na roky 2016 a 2017
- 7.) prodej, nákup a pronájem movitého i nemovitého majetku městyse
- 8.) různé

Zahájeno v 17,02 hodin

AD 1.)

Zahájení provedl starosta. Přivítal všechny přítomné a provedl kontrolu usnesení. Většina usnesení byla splněna, část z nich se průběžně plní. Starosta doplnil informace o využívání bazénu ve Wellness Hotelu Frymburk místními občany za tento rok.

AD 2.)

Starosta požádal pana Labaje, předsedu bytové komise, aby přítomné seznámil s návrhem pravidel pro přidělování bytů. Ten informoval a stručně představil návrh pravidel. Návrh zaslán zastupitelům byl ještě pozměněn a ten již zastupitelům zaslán nebyl. Navrhl vzít zatímní informace na vědomí a schválit je na jednání ZM v lednu. P.Kučera, po prostudování předložených materiálů, vznesl několik připomínek. Proběhla diskuse k předloženým materiálům. V diskusi zazněly připomínky jak k samotnému principu přidělování bytů, tak k podávání žádosti na novém formuláři. Do diskuse se zapojili i přítomní místní občané. P.Schneider navrhl doplnit do pravidel prohlášení, že data budou uchována v souladu se zákonem. ZM vzalo tyto informace, jako pracovní, na vědomí. Místostarosta společně s p.Labajem zapracují vznesené připomínky a předloží zastupitelům na dalším zasedání. Dále p.Labaj přednesl žádosti o odpuštění penále z dlužného nájemného. P.Mrázik vyjádřil svůj nesouhlas s principiálním odpuštěním penále z dlužného nájemného. P.Labaj objasnil dosavadní postupy a principy při projednávání žádostí o prominutí penále dle zatímních schválených směrnic. Proběhla diskuse k této problematice.

ZM souhlasí s prominutím penále z dlužného nájemného [redacted] výši 20.374,-Kč.
6 hlasů pro, 1 se zdržel [redacted] číslo usnesení: 137/2014

ZM souhlasí s prominutím penále z dlužného nájemného [redacted] výši 1.659,-Kč.
6 hlasů pro, 1 se zdržel [redacted] číslo usnesení: 138/2014

ZM souhlasí s prominutím penále z dlužného nájemného [redacted] e výši 164.052,-Kč
a [redacted] e výši 86.925,-Kč.
7 hlasů pro [redacted] číslo usnesení: 139/2014

AD 8.)

Starosta přivítal pana [redacted] a požádal ho, aby seznámil přítomné se zkušenostmi z Frymburkfestu 2014 a s plány na příští rok. [redacted] představil předběžný návrh akcí na příští rok. Snaha je zachovat délku festivalu 14 dní, zvýšit prezentaci a reklamu celé akce. Mělo by být i více akcí pro děti. Plánují pokračovat v dřevosochání a i různé další atrakce v rámci této náročné a složité akce. M.Řezáč kladně ohodnotil průběh letošního roku, ocenil, že je snaha v tom pokračovat i nadále. P.Krejza rovněž plně podpořil konání akce i v příštím roce. Místostarosta p.Kučera kladně ohodnotil letošní průběh akcí. Negativní připomínku měl k většímu hluku v odpoledních hodinách, na případné stanové městečko je nutné se důsledně připravit dopředu. Dále upozornil na občasně drobné problémy v prostorech přilehlých k pláži. Proběhla další diskuse k této akci. Starosta požádal [redacted] o zaslání předběžného písemného plánu konání akce na příští rok, se kterým by se zabývalo zasedání ZM v lednu. Příští ročník Frymburkfest 2015 by se měl konat v termínu od 24.7. do 8.8.2015.

AD 3.)

M.Řezáč představil přítomným návrh Destinačního managementu Lipensko (DML) na provoz zimní autobusové linky, která by byla provozována v zimní sezoně a jezdila by od Černé v Pošumaví až na Sternstein. Dále informoval o jednáních, která vedli zástupci DML v této otázce. DML zároveň písemně podal žádost o finanční příspěvek ve výši 50.000,-Kč na provoz tohoto turistického busu. Tuto žádost obdržel každý z členů ZM v elektronické podobě v souladu s jednacím řádem zastupitelstva. P.Krejza tento projekt plně podpořil. Ocenil kvalitně a propracovaně zpracovaný jízdní řád. Doporučil schválit poskytnutí finančního příspěvku. Do další diskuse se zapojili i ostatní zastupitelé. P.Mrázík navrhl, zda by na internetové stránky DML bylo možné nabídnout využití cesty autobusem k návštěvě akcí ve Frymburku. P.Kučera se dotázal, zda se nebudou překrývat tento autobus a autobus, který provozuje Lipno nad Vltavou. Na dotaz odpověděl M.Řezáč, p.Krejza ho doplnil. P.Mrázík vnesl dotaz, kdo bude tento bus provozovat, M.Řezáč odpověděl, že výběrové řízení vyhrála firma JIHOTRANS České Budějovice. Do diskuse se zapojili i přítomní místní občané.

ZM schvaluje poskytnutí finančního příspěvku na provoz zimního turistického busu ve výši 50.000,- společnosti Destinační management Lipensko.

7 hlasů pro

číslo usnesení: 140/2014

AD 4.)

P.Labaj, formou elektronické prezentace, představil přítomným stručnou historii ledové dráhy a i zkušenosti z poslední ne velmi příznivé zimy. V závěru prezentace informoval o současných problémech se zametacím strojem. Zastupitelům též zaslal, v souladu s jednacím řádem, nabídku na nový zametací stroj od firmy Agrozet České Budějovice. Cenová nabídka je ve výši 80.000,-Kč, SDH by přispěl částkou 20.000,-Kč z vlastních prostředků. Starosta ohodnotil náročnost a nebezpečnost údržby a zajištění provozu ledové magistrály. Navrhl vyčkat, jaká bude zima a v případě, že to bude aktuální, a bude možné dráhu udržovat, potom řešit samotný nákup potřebné techniky. Proběhla diskuse, ve které p.Labaj odpověděl na dotazy přítomných. P.Mrázík informace doplnil o současném stavu zametacího stroje a o dalších zkušenostech souvisejících s provozem a údržbou. P.Kučera vyjádřil názor, že městys koupil čtyřkolku právě kvůli údržbě dráhy. P.Labaj zdůvodnil, kdy je možné tuto čtyřkolku použít k údržbě dráhy a kdy je možné použít zametací stroj. P.Mrázík uvedl, že pro použití čtyřkolky je nutná síla ledu minimálně 18 cm. P.Labaj informoval přítomné, že jsou v provozu internetové stránky www.ledovamagistrala.cz, kde budou aktuální informace o stavu dráhy.

AD 5.)

Místostarosta p.Kučera stručně seznámil s materiály ohledně zřizovací listiny ZŠ a MŠ Frymburk. Je to pouze novelizace starší listiny.

ZM schvaluje zřizovací listinu ZŠ a MŠ Frymburk s platností od 1.1.2015.

7 hlasů pro

číslo usnesení: 141/2014

Dále ředitelka ZŠ a MŠ navrhla městysu nepotřebný materiál ze staré MŠ. Část materiálu převezme městys a část ponechá ZŠ a MŠ k možnému přímému prodeji. P.Mrázík navrhl některý materiál z dětského hřiště použít v rámci obecních prostor. V současné době je celkem dosti hracích prvků pro děti a není v tuto chvíli nutné je rozšiřovat.

AD 6.)

Rozpočet městyse na rok 2015 a rozpočtový výhled na roky 2016 a 2017 byl vyvěšen na úředních deskách městyse od 2.12.2014.

ZM schvaluje rozpočet městyse na rok 2015 s přebytkem hospodaření ve výši 1.230.000,-Kč a rozpočtový výhled na roky 2016 a 2017.

7 hlasů pro

číslo usnesení: 142/2014

AD 7.)

ZM schvaluje pronájem nebytových prostor o výměře 36 m² v domě č.p.26 v k.ú.Frymburk společnosti Lesy ČR s.p., se sídlem K Vltavě 416, Vyšší Brod, IČ42196451 za cenu 190,-Kč/m²/rok s platností od 1.1.2015.

7 hlasů pro

číslo usnesení: 143/2014

AD 8.)

- místostarosta** - informoval o tom, že objednal kontejner na obnošené šatstvo, který bude umístěn pod Jednotou, informace o tomto budou i ve zpravodaji
- p.Mrázík** - kladně ohodnotil vybudování propojení mezi Táborem míru a Wellness Hotelem Frymburk, rovněž i opravu cesty na Rybízárně I
- upozornil na rozbitou cestu pod Martou (po těžbě dřeva)
- místostarosta** - kladně ocenil letošní způsob vytažení převozu
- p.Krejza** - požádal o zametení cyklostezky před svátky
- M.Řezáč** - poděkoval všem za podporu plesu, vybralo se celkem 10.000,-Kč pro postižené
- p.Labaj** - přednesl žádost p.Košutové o pokácení stromů u tenisového areálu. Žádost bude řešit úřad městyse ve spolupráci s SDH a s profesionálními hasiči
- poděkoval všem za organizaci akce zpívání u stromečku – Frymburské maminy, SDH, ZŠ a MŠ Frymburk a pěvecký sbor Harmonie

Ukončeno v 19,21 hodin, zapsal: Flígr, **ověřili:** Řezáč O., Krejza, Mrázík